
Анкета опитування завідувача кафедри ВП НУБіП України "НАТІ" 
за результатами роботи в 20___-20___ н.р. 

 
1. Який термін Ви працюєте на посаді завідувача кафедрою? 
1-2 роки; 3-5 років; більше 5 років; більше 10 років. 
 
2. Як часто Ви проводите засідання кафедри? 
раз у тиждень; раз у місяць; раз у 2 тижні; раз у семестр. 
 
3. Чи відповідає документообіг кафедри вимогам системи менеджменту якості? 
так; ні; частково. 
 
4. Чи оформляються і зберігаються протоколи засідань кафедри? 
так; ні; частково. 
 
5. Скільки всього НПП працює на Вашій кафедрі? 
_____________(число). 
 
5.1. Скільки сумісників (зовнішніх) працює на кафедрі? 
_____________(число). 
 
6. Який середній вік НПП кафедри? _____________(число). 
 
7. Скільки НПП без наукових ступенів та вчених звань працює на кафедрі? 
_____________(число). 
 
8. Скільки докторів наук працює на кафедрі? _____________(число). 
 
9. Скільки НПП кафедри пройшли стажування (понад 1 місяць) в суб’єктах 
господарської діяльності чи органах центральної влади за останні три роки? 
_____________(число). 
 
10. Який відсоток НПП кафедри читають лекції з постійним використанням 
презентацій? 
_____________(число). 
 
11. Скільки лекцій у НПП кафедри побудовано з використанням 
відеоматеріалів? 
_____________(число). 
 
12. Який Ваш особистий коефіцієнт цитувань за h-індексом? 
з _____по_____(число). 
 
13. Скільки часу викладачі кафедри проводять на робочому місці (окрім виконання 
навчального навантаження)? 
_____________(число). 
 
14. Яка кількість НПП кафедри брала участь у спортивних змаганнях та художній 
самодіяльності у попередньому році? 
_____________(число). 
 
15. Чи допомагає Вам факультет в забезпеченні організації освітнього процесу? 



так; ні; іноді. 
 
16. Чи оперативно доводяться рішення директорату та вченої ради інституту до відома 
кафедри? 
так; ні; не завжди. 
 
17. На якому рівні науково-педагогічні працівники кафедри володіють іноземною 
мовою? 
- не володіють _____________(число); 
- читають лекції, виступають на конференціях іноземною мовою _______(число); 
- мають сертифікат (TOEFL та ін.) _____________(число). 
 
18. Як Ви оцінюєте електронне забезпечення навчального процесу, розроблене НПП 
кафедри? 
достатнє; не достатнє; потребує вдосконалення. 
 
19. Виразіть Ваше відношення до запровадження для студентів елементів дистанційної 
форми навчання: 
необхідна; не бажана; мені байдуже. 
 
20. Чи відчуваєте Ви турботу бібліотеки щодо забезпечення навчального процесу 
навчально-методичними виданнями в електронному та паперовому вигляді? 
так; ні; частково. 
 
21. Чи співпрацює кафедра з бібліотекою щодо наповнення електронними версіями 
науково-методичних видань бібліотечного фонду? 
так; ні; частково. 
 
22. Чи стимулює членів кафедри рейтингова система оцінювання роботи НПП, 
кафедри, факультету? 
так; ні; рейтингову систему слід удосконалити. 
 
23. Як Ви оцінюєте результати профорієнтаційної роботи кафедри щодо виконання 
факультетом державного замовлення? 
- зі школами, ліцеями: добре; задовільно; незадовільно; 
- з технікумами, коледжами: добре; задовільно; незадовільно. 
 
24. Як Ви оцінюєте результати профорієнтаційної роботи кафедри щодо набору 
факультетом студентів контрактної форми навчання? 
добре; задовільно; незадовільно. 
 
25. Як Ви оцінюєте якість навчального процесу на кафедрі та факультеті, де Ви 
працюєте? 
висока; середня; недостатня; не знаю. 
 
26. Як Ви оцінюєте ситуацію щодо нестатутних відносин між НПП кафедри та 
студентами? 
нестатутні відносини відсутні; є позитивні зрушення; позитивні зрушення відсутні; 
потребує викорінення. 
 
27. Чи задоволені Ви організацією наукової роботи в інституті? 
так; ні; інше. 



 
28. Скільки наукових конференцій організовано кафедрою за останні три роки? 
_____________________________________________________________________________ 
 
29. Яке управління науковою діяльністю на рівні факультету, на Вашу думку, є 
найраціональнішим? 
заступник директора з наукової роботи; 
заступник декана з наукової роботи; 
відповідно до існуючої структури підрозділів. 
 
30. Чи потребує оптимізації структура навчально-наукових лабораторій в інституті? 
так; ні; інше. 
 
31. Чи виконує кафедра наукову тематику з державним фінансуванням? 
так; ні. 
 
32. Чи укладалися кафедрою угоди щодо проведення наукових досліджень за кошти 
комерційних установ? так; ні. 
 
33. Коли останній раз на кафедрі оновлювалися стенди? 
1-2 роки; 3-5 років; більше 5 років; більше 10 років. 
 
34. Чи бачите Ви позитивні зміни за 20__-20__ н.р. на рівні інституту? 
так; ні. 
 
35. Чи бачите Ви позитивні зміни за 20__-20__ н.р. на рівні факультету? 
так; ні. 
 
36. Ваші пропозиції щодо поліпшення якості навчального процесу в інституті: 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
Дякуємо за розуміння і співпрацю! 
 


